

2. POREČ TROPHY LADIES I 25. POREČ TROPHY U NEDJELJU 3. OŽUJKA#

U Maloj Vijećnici Grada Poreča danas je glavna tema bio sport - točnije profesionalni biciklizam. Na konferenciji za medije najavljene su preostale tri utrke iz serijala Istrian Spring Trophies 2024., koji svake godine opravdano privlači pažnju ljubitelja biciklizma, medija i stanovnika Istre.

Nakon sjajne ženske i muške utrke održane u Umagu 28. veljače, na redu su **2. Poreč Trophy LADIES i 25. Poreč Trophy koji će se održati u nedjelju 3. ožujka.**

Idući tjedan, **od 7. do 10. ožujka slijedi 20. izdanje "Istarskog proljeća", glavne i najzahtjevnije utrke ovog sportskog događanja.**

Biciklistice i biciklisti dane između utrka iskoristili su za odmor, trening i strateške pripreme, a osvrt na događanja koja slijede dali su predstavnici organizatora. Medijima su se obratili **Nenad Velenik, direktor Turističke zajednice Grada Poreča, Ivica Gržinić, sportski direktor i Ivan Črnjarić, direktor Istrian Spring Trophiesa.**

Vijeće turističke zajednice sa Skupštinom, prepoznalo je brzorastući potencijal manifestacije te je ove godine pružilo još veću potporu. "Već godinama podržavamo 'trofeje proljeća', a od lani su i žene postale važan dio ove manifestacije. Istrian Spring Trophies održava se na samom početku biciklističke sezone ovog dijela Europe, a za nas je ovaj događaj vrlo značajan jer se sportaši tijekom godine pripremaju kod nas. Veseli nas što je ova utrka prepoznata, a svim sudionicima želimo srdačnu dobrodošlicu i puno sportskih uspjeha." izjavio je Velenik ispred Turističke zajednice Grada Poreča.

Gržinić je jedan od pokretača ovog važnog sportskog događanja, a sve je krenulo upravo iz Poreča. "Drago mi je vidjeti kako se naša priča razvija. Došli smo i do toga da organiziramo žensku utrku, uz veliku podršku koju pruža UCI. Pred nama su dvije utrke u Poreču i ona najveća, 'Istarsko proljeće', a vjerujemo da ovaj događaj itekako doprinosi razvoju biciklizma u Hrvatskoj."

Medijima se je potom obratio i Črnjarić, kazavši kako mu je iznimna čast i zadovoljstvo biti u društvu osoba koje punih 25 godina pokreću ovu lijepu sportsku priču. Navodi kako su odlučili pratiti svjetske trendove te su sigurni da će se dodatno povećavati brojevi ženskih timova na utrkama. "Ženski biciklizam je u porastu, što je prepoznala i svjetska biciklistička federacija te organizatori najvećih svjetskih utrka kao što su Tour De France i Giro d'Italia."

Za muške utrke interes je uvijek ogroman pa dodaje: "Zanimljivo je spomenuti da su nam ove godine pristizali upiti o prijavama prije objavljivanja službenog poziva, stoga se kvota popunila u rekordnom roku. Ekipe su vrhunske, a potvrda je stigla i od međunarodnih sudaca koji smatraju da je rijetkost vidjeti ovako snažne i kvalitetne bicikliste na utrci ove klase. To je izvrsno iz sportskog aspekta, ali i iz turističkog - jer svake se godine povećava i broj noćenja zahvaljujući biciklistima koji na pripreme dolaze sve ranije." zaključio je Črnjarić.

Start ženske utrke je u 9:00 sati ispred Hotela Parentium; natjecat će se 15 timova, a staza je kružna i duga 107,9 kilometara. Poreč Trophy za muškarce - koji se održava po jubilarni 25. put, broji 29 ekipa. Startnu će liniju prijeći točno u 13:30 sati, a odvojit će

ukupno 146,3 kilometra.

Zahtjevni četverodnevni Istrian Spring Trophy

Najiščekivanija utrka serijala je **četverodnevni Istrian Spring Trophy**, u kojem se od muških biciklista očekuje njihov maksimum. Prvi dan utrke odvožit će individualni kronometar u zračnoj luci „Crljenka“ u Vrsaru, dok se iduća tri dana utrka vozi po dosta zahtjevnim stazama Istre. To je ono što ovu utrku čini izuzeto atraktivnom za gledatelje, ali i jako izazovnom za natjecatelje! Drugi dan slijedi etapa Poreč - Funtana, treći dan Novigrad - Motovun, dok je četvrti dan start u Pazinu, a cilj u Umagu.

Istra je već godinama vrlo popularna destinacija ljubitelja ovog sporta na dva kotača, kako profesionalaca tako i rekreativaca. Dugogodišnju podršku pružaju Grad Poreč, Turistička zajednica Grada Poreča, Valamar i Plava laguna, a po prvi put manifestacija je dobila i **pokroviteljstvo Ministarstva turizma i sporta i ministrice Nikoline Brnjac**.

Svake se godine podiže ljestvica organizacije, a najbolji pokazatelj toga je činjenica da utrka već godinama okuplja ekipe koje nastupaju na poznatoj utrci Giro d'Italia, najbolje rangirane ekipe u godišnjem Europe Tour poretku u kategoriji Continental te brojne druge timove. Za vrijeme trajanje utrke neće doći do potpunog zatvaranja prometa, već će se obustavljati samo za vrijeme prolaska biciklističke karavane. Organizatori i natjecatelji nadaju se dobrim vremenskim uvjetima, no ništa ih neće moći omesti na putu do cilja! (iPress)



Biciklisti se pripremaju za atraktivnu utrku u Poreču, a sve je bliže i glavna utrka iz serija

Kategorija: ISTRAAžurirano: Petak, 01 Ožujak 2024 14:37

Objavljeno: Petak, 01 Ožujak 2024 14:37



Biciklisti se pripremaju za atraktivnu utrku u Poreču, a sve je bliže i glavna utrka iz serija

Kategorija: ISTRAAžurirano: Petak, 01 Ožujak 2024 14:37

Objavljeno: Petak, 01 Ožujak 2024 14:37

